



Вести северяночки

Звёздный выпуск в «Северяночке»!

Вот и пролетели незаметно 5 лет. Совсем недавно мамы привели к нам своих малышей, таких несмелых, неумелых, застенчивых. И вот наши выпускники – звёзды! Слёзы наворачивались на глаза родителей, сотрудников детского сада «Северяночка» любясь своими питомцами.

Какие же взрослые, талантливые, прекрасные наши выпускники. Они достигли такого уровня своего детского мастерства, что с успехом сами провели праздничное мероприятие, посвящённое выпуску из детского сада. Наши маленькие звёзды пели, танцевали, выступали в роли ведущих, разыгрывали сценки, декламировали стихотворения. Педагоги

детского сада приложили немало усилий, для того, чтобы праздник стал для детей настоящим звёздным представлением. В гости к ребятам приходили Генерал Колышкин с мадам Двойкиной, Ягуся Звездуся тоже пожаловала на церемонию вручения звёздных наград, а Путеводная Звезда указала детям на яркий, звёздный путь, который им предстоит пройти.



Много добрых слов в этот праздничный день услышали воспитанники. Приглашённые гости – заместитель Главы села Гыда Иутина Людмила Раиловна, учительница, которая ждёт наших выпускников в школе Новосёлова Елена Анатольевна, желали им всего самого наилучшего, а родителям дали много ценных и полезных советов.

Дети и родители благодарили сотрудников «Северяночки», выражали слова

признательности и любви, желали процветания и благополучия родному детскому саду.

Коллектив детского сада «Северяночка» прощается со своими воспитанниками подготовительной группы «Фантазёры» и желает им: Сияйте, наши маленькие звёзды, несите радость в этот мир и свет! Пусть будет не одна победа, а целое созвездие побед!

С. О. ГУСЕВА,
муз. руководитель.



Поклонимся великим тем годам!

День Победы – Великий праздник счастья и радости, боли и грусти, преклонения перед подвигом страны и народа, этот подвиг сотворившего.

В России нет ни одной семьи, в чью историю Великая Отечественная война не была вписана черными датами. Сколько жизней загублено, сколько пролито слез, сколько страданий выпало на долю поколения военного времени.

Наши дети знают о войне очень мало. Сохранить память о Великой победе, русских защитниках, чтить и помнить героев, прививать детям благодарность тем людям, которые защищали Родину и наше будущее – это мой долг. На тематических занятиях, посвященных самому главному празднику в России

– 9 мая, мы с ребятами разговаривали о защитниках Родины, читали стихотворения о войне. Из презентации «Поклонимся Великим тем годам», дети узнали об известных военных памятниках и военных наградах. Ребята с удовольствием приняли участие в международной акции «Сад памяти», посвященный памяти о каждом, кто погиб в годы Великой Отечественной войны. На итоговом занятии в честь Дня Победы воспитанники группы «Паровозик» нарисовали «Ветку сирени».

С. В. ВЕРБИЦКАЯ,
воспитатель.



Игровые приемы на занятиях

Бытует мнение, что учителя-логопеды «ставят только звуки». Но это вовсе не так. Учитель-логопед занимается не только коррекцией звукопроизношения, но и развивает речь в целом: развивает общую речевую активность, грамматический строй речи, физический и речевой слух; артикуляционную, мелкую и общую моторику; обучает навыкам словообразования и словоизменения, пополняют активный словарь.

Игра – это незаменимый помощник в работе педагога. Все знают, как загораются глаза детей, когда мы говорим: «А сейчас, ребята мы с вами поиграем в одну увлекательную игру». Я считаю, что дети легче осваивают новый материал в процессе игры.

Хорошая игра всегда вызывает интерес у ребенка, а там где есть интерес, там и активность. Интересные дидакти-

ческие игры развивают память, мышление, активизируют внимание у детей и что самое важное развивают речь. Их можно разделить на: игры с предметами, настольно-печатные игры; словесные игры.

На своих занятиях я активно использую такие игры, как: «Волшебная пирамидка», «Опиши предмет», «Мячик я катаю – звуки называю», «Четвертый лишний», «Один – много», «Хлопай – топай», «Эхо», «Закончи предложение». Именно эти игры в течение года способствовали в коррекции речевых нарушений у моих воспитанников, посещающих логопункт. К концу учебного года эти дети выпустились с логопункта с чистой, красивой речью. Я очень рада, что дети благодаря поставленным мною звукам, смогли победить свои языковой барьер и речевой страх. Теперь они с уверен-



ностью могут разговаривать, отвечать, читать стихотворения. Ну, а я жду новых детей в логопункт, на место выбывших выпускников логопункта.

Рахат кызы Нуркыз,
учитель-логопед.

СТАЛИ МЫ НА ГОД ВЗРОСЛЕЕ



Подходит к завершению еще один учебный год. Что происходит с нашими детьми, как они растут, развиваются. И многих родителей интересует, насколько комфортно детям в детском саду. Как проходит процесс социализации детей.

Дети дружат, ссорятся, мирятся, помогают друг другу, обижаются, ревнуют. Все более выраженной становится потребность в признании и уважении со стороны ровесников. Активная любознательность заставляет детей задавать вопросы обо всем, что они видят. Они готовы все время говорить и обсуждать различные темы. Развивается эмоциональная отзывчивость: дети способны сопереживать, понимать чувства других людей. Малыши этого возраста чрезвычайно обидчивы, на критику реагируют эмоционально. С удовольствием выполняют простые бытовые обязанности, но быстро теряют к этому интерес и не доводят начатое дело до конца. Начинает формироваться потребность в общении, поиске друзей.

И главное со стороны взрослых, не принять это за капризы, а помочь справиться ребенку с тем, чтобы этот сложный мир не напугал ребенка, а помочь занять свое место в нем. Дайте детям возможность проявлять самостоятельное творчество. Не оставляйте без внимания детские страхи. Не делайте при детях то, что запрещаете им. Незаконченные дела доделывайте вместе, заинтересовывайте поощрением. Дарите подарки близким и родным.

Хвалите и гордитесь своим малышом. Ведь он у Вас такой единственный и неповторимый!

Е. В. СКОБЛИЛКИНА, воспитатель.

ВОЕННО-СПОРТИВНЫЙ ПРАЗДНИК ДЛЯ МАЛЫШЕЙ

**НЕ ДЛЯ ВОЙНЫ РОЖДАЮТСЯ СОЛДАТЫ,
А ДЛЯ ТОГО, ЧТОБ НЕ БЫЛО ВОЙНЫ!**

Воспитание патриотических чувств у детей дошкольного возраста – одна из задач нравственного воспитания, включающая в себя воспитание любви к близким людям, к родному городу, родной стране.

В нашем детском саду регулярно проводятся мероприятия, направленные на воспитание уважения к Российской Армии, к профессии военного, интерес к различным родам войск; чувства гордости за нашу большую и малую Родину.

Одним из таких мероприятий стала военно-спортивная игра «Зарничка» в первой младшей группе, которая состоялась 6 мая 2022 года.

«Зарничка» – это военно-спортивный праздник, который дает детям бурю эмоций. Юным участникам игры предстояло показать свою силу и ловкость в конкретных заданиях. В игре приняли участие две команды. Каждой команде было присвоено название и соответствующая эмблема.

В одних заданиях учитывалась ловкость или меткость выполнения, а в других – скорость. Дети с интересом выполняли все задания.

Такие мероприятия, как «Зарничка», способствуют сплочению детского коллектива, развитию физических качеств дошкольников, привлечению детей к здоровому образу жизни.

Соревнования прошли очень весело. Ребята отлично справились со всеми заданиями и показали свою ловкость, сноровку, дружескую поддержку и взаимопомощь. В результате победила дружба.

И. Н. МАРТЫНОВА, воспитатель.



Сказ о конкурсе «Младший воспитатель 2022».

В некотором царстве, детсадовском государстве, в прекрасный майский субботний день состоялось интересное событие – конкурс «Младший воспитатель 2022». А соревновались в нем не герои неземные, а красавицы такие – обаятельные профессионалы своего дела - младшие воспитатели. С самого начала наши Золушки погрузились в сказочную атмосферу. А помогли им в этом волшебные персонажи Король с Принцессой и их верные стражники. Конкурсанток ожидали настоящие испытания.

В задании «Визитная карточка» каждая рассказала о себе, своей семье, хобби и конечно, о любимой работе. Семь участниц представили красивые презентации, сочинили баллады, показали инсценировки, приоткрывающие завесу тайн своего характера и увлечений.

Конкурсные испытания «Сервировка детского стола», «Внимание – СЭС!» выявили высокий уровень знаний столового этикета и требований САНПиН.

Особый восторг у зрителей и жюри вызвал творческий конкурс. Как говорится, удивлению нет предела!



Зажигательный восточный танец, поучительные постановки в современной интерпретации «Семейная история», пародия на передачу «Лучше всех», исполнение лирической песни «Аист на крыше» очень впечатлили строгое жюри и зрителей. Апогеем конкурса стал ироничный мини-спектакль на тему воспитания детей «На лесной опушке», где знакомая героиня русской народной сказки Баба-Яга приводит свою любимую дочку в детский сад.

Жюри было очень слож-

но подводить итоги. Все конкурсантки достойны награды. Коллектив от души поздравил победителя Салиндера Галину Александровну и призеров Яптунай Таисию Михайловну, Худякову Марию Александровну, Лапсуй Диану Сидувну, а так же всех участниц ежегодного конкурса «Младший воспитатель 2022», проводимого в детском саду «Северяночка».

Вот и сказу конец, а кто читал, молодец!

О. А. КАСТРЮЛЕВА,
педагог-психолог.



Чему научились наши дети за этот год

Наконец-то приближается долгожданное лето – время, когда всем можно отдохнуть от ежедневных забот.

Все мы с вами разные, но у нас есть общее – это наши дети наш детский сад, наша группа, наше постоянное общение. Наши дети выросли и стали на год взрослее, они переходят в среднюю группу детского сада!

Большое внимание в дошкольном воспитании уделяется развитию речи детей. Ребенок начинает овладевать речью только в процессе общения со взрослыми. Хорошо развитая речь ребенка способствует успешному обучению в школе. Овладение родным языком необходимо для полноценного формирования личности ребенка. К сожалению, в современном веке инновационных технологий у многих детей недостаточное речевое общение со взрослыми и сверстниками.

Маленькие дети много времени проводят за компьютером, часто смотрят телевизор. Но все модные игры, мультфильмы, сказки не заменят человеческого общения. С каждым годом все больше детей дошкольного возраста получают диагноз «задержка речевого развития». Этим детям необходимы занятия с логопедом.

В этом учебном году наша группа ставила перед собой годовую задачу по развитию связной речи детей.

Хотелось бы отметить, что с ребятами проведена большая работа над нравственным поведением. Наши дети знают, как необходимо вести себя в группе, общаться со взрослыми и сверстниками, помогать друг другу, делиться игрушками, ор-

ганизовывать совместные игры без конфликтов, распределять роли, соблюдать очередь и многое другое. Поэтому мы смело можем сказать, что в нашей группе живут дружные ребята.

В этом учебном году большая работа проводилась по «Безопасности». Вы, мы и наши дети потрудились на славу. Дети знают все, что необходимо знать в их возрасте (и даже больше) о правилах без-

опасного поведения в быту, на природе, на детской площадке, на дороге, а также при встрече с незнакомцами и чужими животными.

Желаю всем провести с пользой летние каникулы, отдохнуть, набраться новых впечатлений и с новыми силами прийти на следующий учебный год в нашу любимую «Северяночку».

К. А. САЛИНДЕР,
воспитатель.



МЫ МАЛЕНЬКИЕ ЗВЕЗДЫ

Выпускной бал в детском саду - особое событие для каждого ребенка и его родителей. Выпускной бал – это первая ступенька во взрослую жизнь. Вокруг царит атмосфера торжества и волнения, - ведь недаром поётся в песне, что этот праздник одновременно «грустный и весёлый - мы любимых дошколят провожаем в школу».

Выпускной бал – это атмосфера волнующего события. Ведь, выпускной бал - это, как «порог», который надо переступить, т. е. из детства во взрослую школьную жизнь. Хочу сказать большое спасибо дорогим родителям за поддержку и помощь в организации и проведения выпускного. С одной стороны, это радостный, долгожданный праздник, с другой – немного грустное событие. Радостно педагогам оттого, что их воспитанники переходят на новую жизненную ступеньку, а

грустно — что приходится расставаться с такими милыми, уже ставшими родными ребятами. Кажется, еще недавно он начал ходить в детский сад, но уже скоро - это будущий первоклассник.

В очередной раз выпускной утренник в детском саду прошел в теплой, дружеской обстановке. Дети вошли в зал под аплодисменты и музыку и, пройдя по красной ковровой дорожке, очаровали своей красотой и элегантностью. Выпускников пришли поздравить с окончанием детского сада



все сотрудники ДООУ, дети второй младшей группы и, конечно же, родители. Ребята получили сувениры, подарки, которыми остались, очень довольны.

От имени всех родителей и детей были сказаны слова благодарности вос-

питателям и всем работникам детского сада с вручением благодарственных писем от лица всех родителей выпускников.

В добрый путь наши дорогие выпускники!

Е. Н. ЧУСОВИТИНА,
воспитатель.



Мы наследники Победы

В канун празднования Дня Победы в детском саду «Северяночка» прошла военно-патриотическая игра «Зарничка», посвященная 77 годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

В играх принимали участие все возрастные группы с индивидуальным возрастным подходом к организации спортивных игр.

В соревнованиях участвовали команды «Салют» и «Звезда». Дети привезли в штаб очень важный пакет документов, в медсанчасть доставляли раненых бойцов, в заснеженных лавинах отыскивали склад боеприпасов.

Соревнования прошли очень весело. Ребята отлично справились со всеми заданиями и показали свою ловкость, сноровку, дружескую поддержку и взаимопомощь. Рассказывайте историю нашей Великой Победы и прививайте любовь к своей Родине, кто как не мы взрослые будем чтить память наших дедов. С Днем Победы!!!

М. В. РЫБАК,
инструктор по физической культуре.

